

This document is important and requires your immediate attention. If you are in any doubt as to the action you should take you should seek advice from your stockbroker, bank manager, solicitor, accountant or other independent financial adviser.

If you have sold or transferred all of your shares in the Janus Henderson Opportunistic Alpha Fund, please pass this document at once to the purchaser or transferee or to the stockbroker, bank or other agent through whom the sale or transfer was effected for transmission to the purchaser or transferee as soon as possible.

Capitalised terms used herein shall bear the same meaning as capitalised terms used in the prospectus for Janus Henderson Capital Funds plc (the "Company") dated 30 June 2021, as may be amended or supplemented from time to time (the "Prospectus") and the supplement for the Janus Henderson Opportunistic Alpha Fund (the "Supplement"). Copies of the Prospectus and Supplement are available upon request during normal business hours from the registered office of the Company or from the local representative of the Company in each jurisdiction in which the Fund is registered for public distribution.

In accordance with the current policy of the Central Bank, this document has not been reviewed by the Central Bank.

16 August 2021

Re: Notice of a change of name for Janus Henderson Opportunistic Alpha Fund

Dear Shareholder

We are writing to you as a Shareholder in the Janus Henderson Opportunistic Alpha Fund (the "Fund"), a sub-fund of the Company. The purpose of this circular is to provide you with prior notice of a change to the name of the Fund.

We are changing the name of the Fund to "Janus Henderson US Contrarian Fund". The rationale for changing the name of the Fund is to better reflect how the Fund is managed and to align the Fund's name with its US mutual fund equivalent.

References to "opportunistic alpha" in the investment policy of the Fund have been amended to refer to "contrarian" for the avoidance of confusion such amendments do not constitute a change to the investment policy.

The change of name will be effective from 30 September 2021.

Importantly, we are not changing the way the fund is managed or its risk profile. You do not need to take any action in response to this letter.

Additional Information

For Swiss investors, FIRST INDEPENDENT FUND SERVICES LTD., Klausstrasse 33, 8008 Zurich is the Swiss representative of the Company. The Paying Agent in Switzerland is Banque Cantonale de Genève, 17, quai de l'Ile, 1204 Geneva, Switzerland. The Extract Prospectus, the Swiss key investor information documents, the Company's Articles as well as the annual and semi-annual reports may be obtained free of charge from the Swiss Representative.

For German investors, State Street Bank International GmbH, Solmsstraße 83, 60486

Janus Henderson Capital Fund PLC

10 Earlsfort Terrace, Dublin 2, Ireland **T** +353 1 920 1000 **W** janushenderson.com

Frankfurt am Main is the Information Agent, where the relevant prospectuses and key investor information, the Articles of Association and the annual and semi-annual reports are available free of charge.

For Belgian investors, CACEIS Belgium S.A., avenue du Port 86 C b320, B-1000 Bruxelles, Belgique is the intermediary in charge of the financial service in Belgium. The KIID (in English and French), the Prospectus, the Articles of association and the annual audited accounts and report (in English) of the Company can be obtained free of charge at the registered seat of the Company, and the intermediary in charge of the financial service in Belgium.

Should you have any questions relating to these matters, you should either contact us at the above address or alternatively you should contact your investment consultant, tax adviser and/or legal adviser as appropriate.

Yours sincerely,

In Alm

Director

Janus Henderson Capital Funds plc